
 

 

  

PANEL SŁONECZNY GOODLIFE 

dla Dog Silencer® lub Dog Silencer® 
MAX 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Instrukcja obsługi akcesoriów do paneli 
słonecznych 

Dołączone części 

1. Panel słoneczny 

2. Ramię posuwisto-zwrotne z nakrętkami 10 mm 

3. Metalowa nakrętka blokująca z podkładką gumową 

4. Podstawa okrągła z otworami montażowymi 

5. Śruby montażowe i kołki plastikowe 

6. Pasek nylonowy z klamrą 

7. 10-stopowy kabel DC: Panel słoneczny do jednostki 

8. Kabel adaptera ściennego AC: Panel słoneczny do ściany 

Ważne! Ważne! Naładuj panel słoneczny w pomieszczeniu 

przez co najmniej 4 godziny przed pierwszym użyciem. 

Zobacz „ŁADOWANIE PANELU SŁONECZNEGO W 

POMIESZCZENIU” w sekcji 3 

1 Zespół podstawy 
ZMONTUJ RAMIĘ DO PODSTAWY 

1 Przykręć jedną nakrętkę 10 mm do jednej z gwintowanych śrub na metalowym ramieniu 

posuwisto-zwrotnym i przesuń śrubę przez okrągłą podstawę. 

2 Nałóż drugą nakrętkę 10 mm na tę samą śrubę gwintowaną po wewnętrznej stronie 

pierścienia okrągłego i dokręć ją kluczem 10 mm (klucz 10 mm nie jest dołączony). 

ZAMONTUJ PODSTAWĘ 

1 Zamontuj okrągłą płytę bazową w nasłonecznionym miejscu, nie dalej niż 10 stóp od 

używanego urządzenia Good Life Device. (Kabel łączący panel słoneczny DC z 

urządzeniem ma długość 10 stóp). 

2 Do bezpiecznego montażu na twardych powierzchniach należy użyć 3 dołączonych śrub 

montażowych (część nr 5 powyżej), a do montażu na powierzchniach nietwardych — 

dołączonych plastikowych kotew. 

2 Zabezpiecz panel słoneczny 

1 Dokręć dwie śruby na ramieniu 

posuwisto-zwrotnym, 

obracając plastikowe nakrętki 

skrzydełkowe. 

2 Nakręć metalową nakrętkę 

zabezpieczającą i gumową 

podkładkę na górną część 

ramienia posuwisto-zwrotnego. 

(Te elementy mogą być już 

przymocowane do górnego 

ramienia.) 
Uwaga: Umieść panel 

słoneczny tak, aby był 

skierowany na pełne 

popołudniowe światło słoneczne. 

3. Przykręć tylną część panelu 

słonecznego do gwintowanej 

śruby ramienia posuwisto-

zwrotnego i dokręć metalową 

nakrętkę zabezpieczającą oraz 

gumową podkładkę, aby 

zabezpieczyć panel słoneczny. 

TWÓJ PANEL SŁONECZNY 

POWINIEN BYĆ TERAZ 

PRAWIDŁOWO ZAMONTOWANY. 

Ważne! Trzymaj złącza 

elektryczne panelu słonecznego 

skierowane w dół, aby uniknąć 

uszkodzenia wodą z deszczu. 

www.reedog.pl 

www.obroza-elektryczna.pl 

W zestawie: 

http://www.reedog.pl/
http://www.obroza-elektryczna.pl/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Instrukcja obsługi akcesoriów do paneli 
słonecznych 

Połączenia zasilania 

PODŁĄCZ KABEL ZASILAJĄCY DC-DC DO URZĄDZENIA 

1 Włóż wtyczkę zasilania 9 V DC (nr części 7) z urządzenia Good Life do gniazda DC po prawej 

stronie panelu słonecznego. Widok (9-woltowe wyjście) jest pokazany po prawej stronie z panelem 

słonecznym skierowanym do góry. 

UWAGI: 

• Nylonowy pasek można wykorzystać do zamocowania do odpowiedniej konstrukcji panelu 

słonecznego lub urządzenia Good Life, które ma być ładowane. 

• Do ładowania panelu słonecznego po dłuższym okresie braku światła słonecznego użyj 
dołączonego adaptera ściennego AC. 

Ostrożność: 
Do tego akcesorium do panelu słonecznego należy używać wyłącznie dostarczonej ładowarki 

ściennej 9 V. Nie nadaje się ona do żadnych innych urządzeń i spowoduje trwałe uszkodzenie. 

KONTROLKA LED 

Dwukolorowa dioda LED umieszczona u podstawy panelu słonecznego wskazuje aktualny stan 

urządzenia. ZIELONA dioda LED wskazuje, że urządzenie jest naładowane; CZERWONA wskazuje, 

że akumulator jest ładowany. 

ŁADOWANIE PANELU SŁONECZNEGO W POMIESZCZENIU 

Do ładowania w pomieszczeniu należy użyć dostarczonego kabla do ładowania DC (nr części 8). 

Podłącz kabel do ładowania (oznaczony żółtą końcówką) do gniazda DC po lewej stronie panelu 

słonecznego oznaczonego 9-12V"IN" i oznaczonego żółtym kółkiem. 

DANE TECHNICZNE 

• Napięcie wyjściowe: 9V 

• Maksymalny prąd wyjściowy: 800mA 

• Zasilacz: Wejście: AC110-220; Wyjście: 9 V 1000 mA 

©2019 Good Life, Inc. 
WYPRODUKOWANO W CHINACH 

www.reedog.pl 

www.obroza-elektryczna.pl 

http://www.reedog.pl/
http://www.obroza-elektryczna.pl/


 

 

Urządzenie zostało zatwierdzone do użytku w krajach 
UE i dlatego posiada oznaczenie CE. Cała niezbędna 
dokumentacja jest dostępna na stronie internetowej: 
www.obroza-elektryczna.pl Zmiany parametrów 
technicznych, funkcji i błędy w druku są zastrzeżone. 
Serwis i dystrybucja 
Reedog s.r.o 
Sedmidomky 459/8 
101 00 Praga 10 
Czechy 
Tel: +48 443 444 443 
E-mail: info@obroza-elektryczna.pl 

 


